
Задачи 
 

1. Имеется два сплава. Первый содержит 5% меди, второй – 11% меди. Масса второго сплава 

больше массы первого на 8 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 10% 

меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах. 
 
2. 99589. Из городов A и B, расстояние между которыми равно 330 км, навстречу друг другу 

одновременно выехали два автомобиля и встретились через 3 часа на расстоянии 180 км от города B. 

Найдите скорость автомобиля, выехавшего из города А. Ответ дайте в км/ч. (Подсказка: задача решается 
по действиям). 

 

3. 99590. Расстояние между городами А и В равно 435 км. Из города А в город В со скоростью 60 км/ч 
выехал первый автомобиль, а через час после этого навстречу ему из города В выехал со скоростью 65 

км/ч второй автомобиль. На каком расстоянии от города А автомобили встретятся? Ответ дайте в 

километрах. 
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